TPnNn°7 STI
M esur e de puissance

1. Principedu wattmeétre

Le wattmétre comprend 2 circuits électriques :
- uncircuit intensité qui se branche comme un ampéremeétre
- uncircuit tension qui se branche comme un voltmetre
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I faut respecter sépar ément les calibres tension et intensité.
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2 . Branchement du wattmeétre

Pour mesurer la puissance recue par un dipdle:
- débrancher le dipdle
- brancher le dipble ala place de lacharge
- brancher la portion restante du circuit ala place de la source
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Si la puissance est négative, le dipdle fournit de |’ énergie au circuit.
Si la puissance est positive, le dipdle recoit de I’ énergie du circuit.
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3. Application a un circuit smple
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Le montage constitué de :
- ungénérateur continu 6 V
- unrhéostat
- unelampe de tension nominale 6V
- Uunampéremetre
- unwattmetre
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a. Mesurer, en utilisant le wattmetre, la puissance fournie par le générateur Pg; lorsque 1=180 mA et
Ps, lorsque 1I=150 mA.

(branchement du wattmeétre :
- débrancher le générateur
- brancher le générateur ala place dela charge
- brancher la portion restante du circuit a la place de la source)

b . Mesurer, en utilisant e wattmétre, la puissance recue par lalampe P; lorsque =180 mA et P,
lorsque 1=150 mA.

(branchement du wattmetre :
- débrancher lalampe
- brancher lalampe a la place de la charge
- brancher la portion restante du circuit & la place de la source)

¢ . Mesurer, en utilisant le wattmetre, la puissance regue par le rhéostat Pr; lorsque 1=180 mA et Pr,
lorsque 1=150 mA.

(branchement du wattmeétre :
- débrancher le rhéostat
- brancher le rhéostat a la place dela charge
- brancher la portion restante du circuit a la place de la source)

d. Bilan de puissance

Faire le bilan de puissance dans le circuit.
Le vérifier pour les deux intensités =180 mA et =150 mA.
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